



Уфа. 15 октября. ИНТЕРФАКС - В Департаменте по взаимодействию с религиозными организациями управления администрации президента РФ по внутренней политике отметили уникальность Центрального духовного управления мусульман (ЦДУМ) в плане отсутствия в нем нетрадиционного духовенства.

Выступая в минувшую субботу на IX съезде ЦДУМ в Уфе, начальник департамента Илья Баринов заявил, что это "единственный муфтият в России, в приходах которого нет имамов-салафитов".

В свою очередь верховный муфтий ЦДУМ Талгат Таджуддин раскритиковал насаждение в России в последние годы идеологии "Аль-Васатыйя" - кувейтской формы ислама.

"Экспортных вариантов ислама нам не нужно, у нас есть своя "васатыйя" - это наш традиционный ислам, который сохранили наши предки, и мы его продолжаем исповедовать", - подчеркнул муфтий.